

# 今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.2.5 星期一 读者热线: 96706

本报记者 王倩 林媛媛

## 第一书记忙推销 土特产很给力

4日上午,省政法委派驻滨州惠民县河东高村的第一书记庞永祥就来到年货会现场,向济南市民推介帮扶村的无抗鸡蛋。“你看我们带来的鸡蛋,打开之后蛋黄颜色鲜亮饱满有弹性,蛋清凝结成形。”庞永祥在现场端着盘子,一边给过往的市民展示一边讲解。

“书记,我问问啥是无抗鸡蛋啊?”一位市民提问。“无抗鸡蛋就是指不含抗生素的鸡蛋,因为我们这些鸡的饲养过程都是不添加任何抗生素的,非常营养健康。”庞永祥告诉市民,除了没有抗生素,他带来的鸡蛋还要求无外源激素、无腥味、无禽流感病史、无残留、无污染等要求。

来自省委办公厅的第一书记刘锋也来到现场为临沂市兰陵县前吴坦村的黑蒜代言。“大爷,你尝尝我们的黑蒜,对身体特别好。”“我们村出产的苍山大蒜最主要的特点就是辣、脆、黏,我们产的大蒜一般都是四六瓣,蒜头特别大。”刘锋说,黑蒜是新鲜大蒜带皮在高温高湿的发酵箱里发酵60-90天而成,去掉了大蒜的味道,保留了大蒜的营养成分,具有抗氧化、抗酸化的功效,对糖尿病、高血压、高血脂等疾病具有很好的调节作用。

# 瞧一瞧来看一看 无抗蛋黑蒜挺稀罕

## 齐鲁新春民俗年货会渐入佳境 第一书记推销土特产年味渐浓

齐鲁新春民俗年货会拉开帷幕,种类繁多的年货、民间传统手工艺展演、爱心大饽饽义卖等活动,年货会现场充满了浓浓的年味。说到年货会现场人气最旺、最具特色的展区,那就不得不说到“第一书记扶贫项目专区”,省派第一书记带着老乡和农产品走进济南,向大家推介老乡家的土特产。



“第一书记”刘锋推介帮扶村的黑蒜。 本报记者 王倩 摄

此外,来自菏泽定陶、长清马山、南部山区双井村的老乡也来到了年货会现场,为大家带来由第一书记推荐的特色农产品。

## 上千种商品 让年味更浓

在年货大集上的民俗展区,年味浓浓的剪纸、串珠、脸谱和手工玩偶更是受到市民尤其是小朋友的欢迎。“妈妈,我喜欢这个孙悟空的脸谱。”“我喜欢这个串珠做的狗狗。”

除了第一书记扶贫项目专区,在齐鲁新春民俗年货会现场,四十余家商户为市民带来了上千种商品,囊括了海鲜、酒水、零食以及各种土特产,总之过年需要的东西在这里基本都能买到。

每天我们都为来年货会现场的市民准备了数百份精美礼品,此外还有无门槛餐饮代金券、汽车美容大礼包、豪华游轮等大奖。只要您来年货会现场购物,就能免费参与抽奖。除了拼运气,年货会还为每天前50位到现场的市民准备了精美礼品。

年货会地址为省体悦动城地下一层(靠近马鞍山路商场西入口),市民可以乘坐115路、117路、15路、165路、2路、32路、62路、65路、75路、BRT3路、K109路、K117路、K139路、K171路、K301路、K56路、K68路、K93路、K94路公交车,在省体育中心下车后步行即可到达。每天上午9点半正式开市。

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:翟恒水 组版:侯波

寿险核201802(总) 21XS

中国平安  
PINGAN  
保险·银行·投资

30<sup>th</sup>  
中国平安成立30周年  
三十 更懂你

### 平安30更懂你

## 寻找2018个玺福家庭

——为山东留守儿童和您的幸福家庭倾情献礼

### ◆平安人寿邀您共同关爱留守儿童未来

为爱点击,为亿元保额捐助打call——平安人寿济南分公司与《齐鲁晚报》及《鲁网》三方联合,共同呼吁社会各界人士共同关注留守儿童;本次活动线上参与量超过30万人,平安人寿济南分公司还将为1000名山东留守儿童捐赠累计亿元保额的保险。

感恩您的参与,见证您的善行——每一位参与活动的爱心人士都将获得由平安人寿、齐鲁晚报及鲁网联名颁发的慈善证书。

### ◆玺福产品组合为您的家庭撑起幸福的天空——保障现在,保证未来

感恩您的参与,平安人寿30周年庆倾情回馈:玺福人生+大小平安福组合,解决家庭医疗、教育、养老三笔刚性支出,让您的家庭少有所依,老有所养,医有所保;是中国平安30周年回馈各个社会家庭力作。2018年3月31日前,玺福人生的投保人还享有大小平安福至尊版的投保权益。

此外,我们将在所有玺福家庭中抽取30个幸运家庭,奉上一份我们的神秘惊喜。

奉献爱心,见证善行!立即前往平安金管家APP参与平安30周年回馈——寻找2018个玺福家庭活动,为留守儿童亿元保额助力打call,为自己的家庭幸福撑起一片天空!

活动参与路径 > 平安金管家 > 活动版块 > 寻找2018个玺福家庭

重要提示:

- 资料中提到的“玺福人生”指平安玺福人生(成人版)年金保险(分红型)/平安玺福人生(少儿版)年金保险(分红型)(以下简称玺福人生成人、玺福人生少儿)、平安聚财宝(2017,II)年金保险(万能型)。
- 保险产品计划中玺福人生成人、玺福人生少儿为分红保险,保单的红利水平是不保证的,在某些年度红利可能为零。红利分配方式为现金红利,“本公司提供累积生息、抵交保险费以及购买交清增额保险三种红利领取方式。”
- 本保险产品计划中聚财宝(II)为万能保险,结算利率超过最低保证利率的部分是不确定的。
- 本资料所载内容仅供您理解保险条款使用,在某些情形下,我们不承担给付保险金的责任,具体保险责任、责任免除、合同解除及其他内容详见保险条款。



扫描二维码  
为留守儿童助力



95511 pingan.cn  
中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司济南分公司 济南市市中区胜利大街56号

中国平安 PINGAN  
保险·银行·投资

专业 让生活更简单